

В Новосибирске возбуждено уголовное дело в отношении сына, причинившего смерть отцу



Следственным отделом по Дзержинскому району г. Новосибирск возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 69-летнего пенсионера в своей квартире.

Предварительно установлено, что потерпевший с сыном несколько суток употребляли спиртные напитки, после чего 08 июля в обеденное время между ними возникла ссора, в ходе которой 37-летний мужчина, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение особо тяжкого преступления против личности, причинил отцу руками телесные повреждения по телу, повредив жизненно-важные органы, от чего наступила его смерть в результате кровопотери.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершенном

преступлении. По ходатайству следователя судом в отношении 37-летнего фигуранта избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу выполнен необходимый объем первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий с целью установления свидетелей преступления, назначены судебные экспертизы, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1239831>